


Facultatea de Medicină Dentară 
U.M.F. „Gr.T. Popa”, Iaşi 

Asociaţia Dentară Română  
pentru Educaţie 

în colaborare cu 
Societatea de Medici şi Naturalişti Iaşi 

Colegiul Medicilor Dentişti Iaşi 

 

Cu participarea extraordinară a 
Academiei Române 

Academiei Naţionale Franceze de Chirurgie Dentară 
 

Avem deosebita  onoare de a vă invita, în perioada 18 - 21 aprilie 2012, la Ediția a XVI-a 

a Zilelor Facultății de Medicină Dentară și Al IV-lea Congres Internațional al Asociației 

Dentare Române pentru Educație, cu temele: "Practica virtuală versus practica reală în 

. Medicina Dentară" şi „Succes versus Eşec în Terapii Orale Asistate Medical”

Manifestarea se va desfășura în zilele de 18, 19, 20 şi 21 aprilie – orele 09.00 - 19.00, 

în Iași, la Hotel Unirea, iar în paralel discuţiile despre proiectele europene ID 62208, ID 63699, 

ID 63942 cu profund impact practic în medicina dentară vor avea loc în zilele de 20 aprilie – 

orele 14.00 - 20.00  și 21 aprilie, la Gura Humorului, la Hotel Best Western.  

În cadrul congresului se vor desfășura: cursuri, work-shop-uri, hands-on-uri (Ankilos, 

Biotech, TBR), comunicări orale, postere precum și o expoziție de aparatură și materiale 

stomatologice.  

Evenimentul ştiinţific se va bucura de prezenţa membrilor Academiei Române şi 

, a reprezentanţilor Academiei Naţionale Franceze de Chirurgie Dentară Universităţii J.W. 

 precum şi de participarea unor Goethe, Frankfurt, nume de marcă ale medicinei dentare 

. internaţionale din Italia, Grecia şi Franţa

Deschiderea evenimentului ştiinţific va avea loc în data de 18 aprilie 2012 la orele 

18:00, la Hotel Unirea, fiind urmată de cocktail-ul ce va avea loc la orele 20:00 în aceeaşi 

locaţie. 

Gala Dinner va avea loc Vineri, 20 aprilie 2012, ora 20:00, la Gura Humorului.  

Toate informatiile se regăsesc pe site-ul Congresului:  www.adre.ro 

 

Prezenţa Dumneavoastră la acest eveniment ştiinţific va fi un real privilegiu pentru 

noi.

Preşedinte Congres, 

Prof. Univ. Dr. Norina Consuela FORNA 

Decan Facultatea de Medicina Dentara 

http://www.adre.ro/

